(® CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola

Descrizione

Aggiornata

67

Motore 42cc, 52cc

Pagina 1/3

2002-07-22




B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata
67 Motore 42cc, 52cc 2002-07-22

Pos Codice Qta Descrizione Note

1 7850000 12 Vite M5 x 18

2 7850100 1 Carter x supporto trasm. *A*

3 7850200 2 Dado M5 quadro *A*

4 7850300 1 Vite M4 x 10 *A*

5 7850400 1 Rondella *A*

6 7850500 4 Rondella 10 x 18 x 0,8 ondulata ~ *A*

7 9921400 1 Perni friz. SC700 con piastrine guida Pos. 7, 65, 66

8 7850700 1 Molla frizione 42cc

9 7850800 2 Massa frizione per 42cc *A*

11 7851000 2 Vite M5 x 25

12 7851100 2 Rondella a tazza 5 x 12 x 0,8 *A*

13 7851200 1 Bobina elettronica *A*

14 7851300 1 Filo bobina *A*

15 7851400 1 Guaina cavo candela *A*

16 7851500 1 Fascetta cavo candela *A*

17 7862200 1 Cavo massa

18 7851700 1 Volano e frizione per 42cc cpl *A* Pos. 7 >9, 65, 66

19 7851800 1 Dado flangiato M10 *A*

20 7851900 3 Vite M5 x 35 *A*

21 7852000 1 Registro cavo accel.

22 7852100 1 Dado M6

23 7852200 2 Paraolio

24 7852300 1 Gommino passacavo *A*

25 7852400 1 Coppia carters motore

26 7852500 1 Linguetta volano

27 7852600 1 Gabbia a rulli 10 x 14 x 10 *A*

28 7852700 1 Albero motore cpl *A* Incl. Pos. 27

29 4000100 2 Cuscinetto 6202 C3

30 7852900 1 Guarnizione carters

31 7853000 5 Dado M5 tristop *A*

32 7853100 3 Vite 5 x 13 autof.

33 7853200 1 Molla aggancio avviamento

34 7853300 2 Aggancio avviamento

35 7853400 1 Coppa avviamento cpl Pos. 32 >34

36 6000200 3 Rondella piana D. 5,3 zincata

37 7853600 2 Vite M5 x 14

38 7853700 1 Cuffia copricilindro *A*

39 7853800 1 Marmitta *A*

40 7853900 1 Guarnizione marmitta

41 7854000 1 Cappuccio candela

42 7854100 1 Terminale filo candela

43 7853500 1 Candela schermata *A*

44 7851000 4 Vite M5 x 25

45 7854400 1 Guarnizione cilindro

46 7862300 1 Segmento 52cc (solo per / only for 52 cc)

47 7862400 1 Spinotto pistone 52cc *A* (solo per / only for 52 cc)

48 7854700 2 Fermo spinotto *A*

49 7862500 1 Pistone 52cc cpl di segmenti e spinotto Pos. 46 >48

50 7862600 1 Cilindro e pistone 52cc cpl *A* Incl. Pos. 46 >49

Pagina 2/3




B CIFARELLI

Disegno tavola

Tavola |Descrizione

Aggiornata

51 7855000 2 Vite M5 x 20

52 7862700 1 Pescante miscela *A*
53 7855200 1 Gommino passatubi cpl *A*
54 7855300 1 Tappo miscela cpl *A*
55 7855400 1 Serbatoio miscela cpl *A*
56 7855500 1 Piastra supporto motore *A*
57 7850000 4 Vite M5 x 18

58 7851100 4 Rondella a tazza 5 x 12 x 0,8 *A*
59 7850200 2 Dado M5 quadro *A*
64 7855700 1 Serie guarnizioni *A*

65 2809001 1 Piastra interna guida contrappesi

66 2809101 1 Piastra esterna guida contrappesi
999 2810200 1 Motore scuotitore 52cc *A*

Pagina 3/3

Incl. Pos. 52, 53, 54

Pos. 30, 40, 45

motore cpl per 52 cc / engine complete 52 cc




